

FIA FFA F3 – Financial Accounting

Practice & Revision Kit (fourth edition, April 2015)

Errata sheet: November 2015

Question number	Question page	Answer page	Details of error and changes to be made
26.27	126	223	Answer should read D and not C. The workings remain correct.